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Adun)

Na 1o KUKAwpa (a):

Ry (2065 + 10 +1879)130 + 5 + 3 = (4 + 10 + 6430 + 8 =
— 2030 1 8=12 1 8 = Ry, = 20 i€

Na 1o koxMopa (b):

Rig = ({[i5 + 150760 + 10475 = 11,253,420 + 376}26 + 25 - 34 =
= [[(20//60 + 10)/75+11,25]720 + 2126 = 5,9 =
= {[(15 = 100475 + 11,251520 = 2)/26 + 5,9 =
= [{25//75 + 11,25)20 = 2426 + 59 =

= [{18,75 + 11,25)//20 + 2)/726 + 5,9 = (30420 + 2)/726 + 5,9 =
=12 +226+59=1426+59=
=01+ 59=R, 10

Na 10 kOKAwpa {¢):

Rap = [(3 + 512 + 521045 + 150040 + 6] + 1.5 + 1
= (&2 + 320760540 - 6) + 2.5 = 14,8452)1724 + 61+ 2,5 =
=10/30 +25=75+25=Ry,=10i(0)

Na 1o kuxkMwpa (d):

Rip = [[01,5 + 4,304 + 10740) = 31718 + 14145 - 230+ 1 + 2 =
=[G4 = 81 =311+ 141530 + 3 —
= [OF12 + 0TS 4+ 14 0590 = 3 = K3+ 30518 - 141530 1 3
(OU18 14530 13 6 10 140530 1 3
20030 1 3 12 1 3=>R, - 15
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Nt pe0inuy o1 IT0AUNCYIEG CUTITTROEIG Ry OTO TIPOKEETIY KUKAGBPATO.
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Nex vo koxhopa (a):

R

TES LR 2 IGESHTEEEENS LTIV LR
8- (2,652,505 4 T8 1 B
LTI - B =898 B=4 k3 Ry = 120D

Nz vo koxkmpa (b

Rag = ([[012 + 609 + 21724 = 372 + 200507108 + 1,2 =
= ["113; 9—1.'24+3] FL 4 A0 - 1L =
= (6 + 20524 - 3572 4+ 4| W = 1,2 = [iEE24 4 3T 4 408 F 1,2 -
— It 1 RET2 0 4FI08 012 (9572 08 11,2

@ a7Hm 2 208 1,20 108 0 1,2 =R, 124N
N 10 KOKN®PaA (€):
Rop (10200520 20 1 100020 ¢ 100 1 10010 1 10 1 100 1 10057100
F1000 0 12005020 1 20000405 110 1 2001100
(6730 220 4 2000715 — 2000177000 [VIF533 4+ 200005 - 20005

217,33515 200018 — (140,04 2000100 - 214,055700 =
— Ry, 68,156 (€2}
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Na fpeBovv o1 10060vapeg avuordoeig Rygo6., 016 10 dxpa A, B, tev
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Avon: .

a) INa 1o mpdro xixlopa napampodpe 6t ta onueia I' xat E elfvar wodvvapixd pe 1o dxpo
A, evad ta onuela A xau Z elvar wo&ﬁvapucd e to dxpo B. Zuvenddg 6Aeg oL avriotdoelg éxovv Ta %o
dxpa Toug xowd ota onuela A xat B xat cuvendg eival tapdAAnla cuvdedepéves 1

r =R

3

B) H 6An Sradixacia andonoinong xau ebpeong g R ;05 paivetal napaxdto:

A Ae— A .
R |
%R — %R 2 —s P~/2
ﬂ/z _
b | Be— | ®

R
Zovendg R,, = —
T2
¥) H 6An Swadicacia anhonoinong xar ebpeons g R 505, paivetar napaxdto:
A A ' . Ao—— Ao—
hE o, st i"/
- RER S J— stg
W o o bay, st :
Onées R, =R
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Mapadeiypara epapuoyns vopwy Tou Kipko@



21 X710 mapaxdto xUkAopa va Bpedel To pedpa I otnv avtictaon
v 2 Q xat n tdon U,g xpnoponowdvrog tig e€rodoerg Kirchhoff

I, e OV,

v T q@ 351/?@ §2sz

|y
Sov

Avon
TNa tov x6pfo A woyder: IL-1,-1=0
INa to Bpéyo 1 wyser: 25—10-151, =31, =0=>151, +31I, =15
Na to Ppdyo 2 wyder: 20—-21+31, =0= =31, +21 =20

A6 115 Topandve Tpewg eEL0MoEL; TPOKURTEL:
1;=1,667A, 1p=-3,333A, I=5A xa Upp =1 3Q=-10V



22  Zro mopaxdto xVxkAopa va Bpebodv ta pedpata It, Ip, I3,
I4, Is, Ig, I7 ypnowonowdvrag tig eiowoerg Kirchhoff :

@I« P2 @ 15 @1 2 @ I3

Lo 3 z
2 mﬁ(’ﬁ& 6\4052 /@:-_20"

r

Avon
Agob o dyvaotor efvar 7 ypewdlovrar entd efiomoel; o1 omoles mpoxvntouv epapudlovtag Toug
vépoug tov Kirchhoff otoug xépBous 1,2,3,4 xa otoug Bpdyovs 1,2,3:

xéppos1:  25=1 +1, x6pog 2: I, +20=1,
x6pfog 3: I=I+I, x6ppog 4: I,+1, =1,
Ppoxos1:  4-I,-10-1, -2-1, =0 Bpbxos 2: -1, -10-1I,+2-1,=0

Bpoxos3  -20+10-7, =0

And Ti5 napandvo e£1omoElg TPoKVnTouY ot AUcELS:
1;=5A, 1,=20A, 13=25A, I4=15A, I5=10A, Ig=2A,
I,=-8A.



Mapadeiypata JETAOXNHATIOMOU TTRYAG TAONG O€ TThYN PEUMATOG

25 Me ovvexei¢ peraoxnuatviopov¢ va avikatacstaBoiv va mapaxaie
KUKA@pata pe pia oyl tdong ka1 pia aveiotaon:

408t 209 an 2%
A ”' r - _rhM'—. VA B
‘[—-: v gpa T %am 5*(’) (33 “® ésn %
Avon
Zva oxfipata mov akoovBotv paivovral o1 S1adikacies mov akolovBovvial otnv kGO mepimeon:
5
a) I
(D 1A op = A 58 75y
e

B) Ztnv mepimwon avin Beopolpe 611 oc 0814 pe vy IMyH vdong vrdpxel pia aveiovaon R i omoia teiver ovo 0, R — 0.
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Mapadeiypara aocTépa TPIYWVOU
2.6 Navoloyotei to pevpa I oto mapaxaie KikdAeopa:

RS

én en
— 6L

—— OV

e eq
l

Avon
Mearpémovpe 1o 1piy@vo mov amoteleital amé tg aviotdoels tov 6Q oc aotépa 6mov n KdBe avtiovaon

ovpgeva pe ug oxéoelg 2.13 Ba eival ioeg pe 1o 1/3 v@v aviiotdoeev tov vprydvov, Sndadi 2Q. Karémv énec gaiveral

9
ota mapaxdie oxfpata n éviaon mpoxvmrel fon pe: I = -26 =16 A.

2
e 29

—_—

YN > 4 2 T 36v

6o 4
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2.1 Navmoloyiotei to pevpa I tov kv hoparog tne doknong 2.6 kavoviag xprion
TOV HETA0XNIatiopol aotépa — 1piy@vo.

Avon
Metatpémovpe éva aotépa mov amorekeital améd 11§ aviiotdoeis tov 6 oe 1piyevo, 6mov i Kabe avtiotaon

ovpgeva pe 1ig oxéoeis 2.14 Ba eivar fon pe vo ypimddolo g avviovaong vov actépa, Snladh 18Q Katémv omeg

gaivetal ota mapaxdie oxipara n éviaon mpoxvmiel fon pe: [ = -—6— =16A.

s eq

o~ %V m% 9 —> o %mt —
L\

651 ’ L L‘lsﬂ
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Mapadeiyparta pedédou Bpoxwv

2.8 Z1o KUk A@pa tov oxnpatog va viroAoylotovv o1 taoeig U1, Ugg, Ugp ne i
1£0060 tev fpoxev. Aivetal 611 6Ae¢ o1 aviiotdosic eival tov 1Q, o1 HEA
givar 10V ka1 nunyn éviaon 10A

Avon

Kat' apxiv peratpémovpe tnv myyi éviaong oe myn vdong xa1 xabopilovpe 1peic amhovg fpoxovs d6nee gaiveral

oto oxnpa:
R4 3 R,
VWW i WWW
v
) T
Re
Ry Vu 2e
A +— ww—] e 2
U3| /\Isp.s
I [ \/\N\/‘—
Ub" oV Ra<1q2

Zupgava pe 11¢ popts 1@y pevpdrav atous fpoxovs mpoxvmrovy o1 e§1060e1g:

(R +R, +R),-RJI,-RI, =U,-U,
—RJI +(R,+R, +R,)I, - R, =-U,
-RI -RI,+(R,+R, +R)I,=U,-U,



Ka1avikafi0t@viag 11¢ T1pég 1ovg IPOKVITel 10 HapaKAt® ypap piko cvotnpa:
31,-1,-1,=0

—I +3I, -1, =-10
-1, —1,+31,=0

To napandve cvotnpa divel t1¢ e€ii¢ Avoeig yia ta pevpara:

0 -1 -1 3 0 -1
10 3 -1 -1 -10 -1

I = 0 1 31_A0_ 554 I,=_—l——(-)—3=—5A. I,=-2,5A
3 -1 -1 16 16
-1 3 -l
-1 -1 3

Metd iy evpeon 1oV pevpdrev o1 tdoelg mov {ntovvial fpiokovial amd 1g oxéoeig:

U,=(,-1)-R, -U, =-10V

U, =(I,-1,)R, =-2,5V
U, =-U,+(I, -L,)R, =10V +2,5V = -7,5V

14



Mapadeiypara oto Osewpnua Thevenin - Norton

9.11 Na fpedei n10xig otnv R, 10v napakdat® KvKA®pPaATO¢ XP101100016GVIAG

10 Oswpnpa Thevenin.
M
W WW-—s
20 3L
— W ém ?\254&
oV
e
I N
Avon

Kart' apxiiv fpioxerar to 1008ivapo xata Thevenin tov xvkdepatog amé va daxpa M, N. H 1006vapn

avriotaon fpioxeral edv fpaxvkvrddoovpe ¢ Suo Imyée 1dong Kal mpoxvirtel dnes paiveral amé to oxipa ion pe:
R, =2//2+3=12+3Q=4Q

) n M M
— AW VWN— —— AWN————
A 0 AL
Th
%29. Spe— %451 4——-R1h'
;‘ — N

H 10069vapn vdon xatd Thevenin fpiokerar g e€iig: Onwg paiveral oto oxfpa vidpxe: évag povo fpoxog

280
ovov omofo Kvkhogopei pevpa. Zuvemag n vdon Uyg otnv aviiotaon tov 2Q civar fon pe 20

-4V =2V . H vaon

kava Thevenin eivai fon pe mv vaon perald 1@v dxpev M, N xa1 ovvenés mpoxvmrel ané 1o aBporopa 1@v 1docav otqy

aviotaon v@v 20Q ka1 ¢ myng 1@v 6 V:

Up =2+6=8V

15
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Tuvenes n10xiceivarfonpe: P = I*R = (—-8—-) 4=4W
4+4
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9.13 Na emAv0ei n doxnon 9.11 xpno1ponoioviag 1o Oempnpa Norton.

Avon
H 1008Vvapn aviiotaon xavé Norton eivar fon pe mv 1006vvapn aviiovaon xatd Thevenin. Zuvemes
R, =R, = 40.

H 10060vapn éviaon fpioxeral and 1o mapakdie kv Aepa o efic

20 11 In 352.

Iz
20

— 4V
6V

Egappoloviag toug 8o vopoug tov Kirehhoff mpoximrovy o1 e€10d0e1g:

IL=1,+I, 4=21 +2I, 6=3I, -2I,

H Xion t@v napandve eiodoewv pag Siver Iy = 2A. Zuvenas and 1o 10086vapo xard Norton fpioxovpe 611

2
P=[—22_54) s0=4w
40 +40Q

MO S4n
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